
 
 

 

 

  

 
 

 

 

10-денний автобусний тур  ГРЕЦІЯ. ОСТРІВ ЕВІЯ (тиждень на морі) 
 
Болгарія, Греція   
Софія, Санданські, острів Евія, Лутра-Едіпсу,  Ліхадонісія, Скіатос, Скопелос,  
Алонісос, Афіни, Пірей, Палеос Пантелеймонас, Паралія Катеріні 
 

Детальна програма поїздки: 

02 липня – неділя 
07:00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі  
19:00 – 22:00 – проходження кордону Україна – Румунія 

Нічний переїзд   
 

03 липня – понеділок 
10:00 – 13:00 – СОФІЯ, БОЛГАРІЯ - одна з наймолодших 
столиць в Європі, що отримала цей статус лише в 1879 р. 
Втім, це дуже стародавнє місто, з багатою історією і 
культурою. Софія буде цікава любителям старовини, адже 
тут сконцентрована велика кількість історичних пам'яток, 
будівель і просто руїн різних епох. Одна з найдавніших 
пам'яток Болгарії - Собор Святої Софії, на честь якої 
болгарська столиця й отримала свою сучасну назву. Софія - 
одна з найбільш компактних і зручних для прогулянок 

європейських столиць. 

https://euroways.com.ua/bulgaria.html
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15:00 - САНДАНСЬКІ - гарне місто з унікальною екологією, 
розташоване у південній частині гірської Болгарії біля 
підніжжя Пірінських гір, неподалік від кордону з Грецією. 
Це - найтепліше   місто  Болгарії. У Санданські є ще один 
дуже цінний природний ресурс - це понад 80 мінеральних 
джерел, температурою від 40 до 80 С, що стало причиною 
виникнення селища в цьому місці  ще за часів античності. 
 
Поселення до готелю*** 

 
04 липня – вівторок  

Сніданок 
07:30 – 09:00 – проходження кордону Болгарія – Греція 
14:00 – 14:45 Поромна переправа на острів ЕВІЯ – другий 
за величиною у Греції,  що є одним із популярних напрямів 
для відпочинку та туризму як серед греків, так і серед 
іноземних туристів. Незважаючи на свій бурхливий 
розвиток, о. Евія - одне з небагатьох місць, яке зберегло 
свою первозданну природну красу та шарм, а завдяки 
поєднанню гір і моря, м'якому клімату і цілющому повітрю 
приваблює гостей у будь-яку пору року. 

 
15:00 – курорт ЛУТРА-ЕДІПСУ, поселення до затишного готелю*** на 6 днів / 5 ночей. ЛУТРА-ЕДІПСУ 

– це ідеальне місце для тих, хто хоче розслабитися, 
позбутися стресу і відновити сили, адже термальні 
джерела Едіпсос відомі на весь світ (за давньогрецькими 
легендами в них відновлював сили сам Геракл)! Окрім 
піщаного пляжу Едіпсос з гарячими джерелами є й багато 
інших. Наприклад, Агіос Ніколаос з чистими блакитними 
водами та гарним піщаним пляжем і тавернами, де ви 
зможете насолодитися свіжою рибою та морепродуктами. 

Відпочинок на морі. Вечеря 
 

05 липня – середа  
Сніданок 
Вільний день для відпочинку на морі.  
Вечеря 
 

06 липня – четвер  
Сніданок 
Вільний день для відпочинку на морі або  

факультативно подорож на катері  (10€)   до ЛІХАДОНІСІЇ 

– архіпелагу, що складається з семи вулканічних острівців у 

північній частині Евбейської затоки, навпроти містечка 
Камена-Вурла. Це місце надзвичайної екзотичної краси, 
чарівний та зелений куточок із золотими пляжами. Колір 
моря тут є настільки насиченим бірюзовим, що Ліхадонісія 
має гучну назву грецьких Сейшел!  
Вечеря 
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07 липня – п’ятниця  
Сніданок 

Вільний день для відпочинку на морі або факультативно 
денний круїз до островів СКІАТОС, СКОПЕЛОС та 
АЛОНІСОС. 
Острови на будь-який смак та настрій! Острів №1: Скіатос, 
найпопулярніший острів групи Споради. Відомий своїми 
піщаними пляжами, пишною зеленню та яскравим нічним 
життям. Острів №2: Скопелос, який приваблює сім'ї та 
романтичні пари. Він став відомим світу завдяки зйомкам 
голлівудських сцен з фільму "Мамма Міа". Острів №3: 

Алонісос – автентичний острів, найбільш відомий своєю 
неймовірною природною красою та дивовижними пляжами.  
Вечеря 

 
08 липня – субота  
Сніданок 
Вільний день для відпочинку на морі або факультативно (35€) екскурсія з місцевим гідом до АФІН 

–  одного з найгарніших міст Європи з багатою історією, в 

якому пам'ятники античності переплетені з пам'ятниками 
візантійського Середньовіччя. Це місто, життя в якому 
почалося понад п'яти тисячоліть назад, було визнано 
центром культури і мистецтва у той час, коли більшості 
сучасних найбільших європейських центрів ще не існувало. 
В Афінах розташована "перлина" Греції – Акрополь – 
шедевр  світового масштабу. Парфенон, храм Діви Афіни, 
покровительки міста, велично підноситься над містом і 
добре проглядається з будь-якої його точки. Афіни 

підтверджують відому приказку, так як у цьому чудовому місті можна знайти абсолютно все: галереї 
мистецтв, затишні площі у стилі ретро, музеї з рідкісними колекціями античного мистецтва, модні 
бутики і галасливі ринки з товарами з усіх куточків планети. Під час автобусної екскурсії також заїдемо 
до сусіда Афін – портове місто ПІРЕЙ 
Вечеря 
 

09 липня – неділя  
Сніданок 
Відпочинок на морі до 10.30   

13:30 – 15:30 ПАЛЕОС ПАНТЕЛЕЙМОНАС – одне з 
найкрасивіших традиційних поселень Греції. Його головні 
туристичні коштовності - красива архітектура, лабіринти з 
акуратних мощених вулиць, мальовничі дубовий і 
каштановий ліси та затишні таверни, що пропонують 
покуштувати шедеври місцевої кухні.  
Розташований на висоті 700 метрів на схилах Нижнього 
Олімпу, він дарує своїм гостям захоплюючі краєвиди на 
Термічну затоку, узбережжя та венеціанську фортецю 
Платамонас. Сьогодні Палеос Пантелейсонас є візитівкою 
регіону, сюди з'їжджаються туристи з усієї Греції. 

Поступово містечко стало відомим і за межами країни. Його неповторна архітектура, чудові краєвиди, 
численні таверни та сувенірні лавочки перетворили його на популярний туристичний напрямок.  

https://euroways.com.ua/athens.html


 

 
16:15 –   поселення до готелю*** у ПАРАЛІЯ КАТЕРІНІ - 
невеликому курортному містечку на березі Егейського 
моря, яке є столицею грецької області Пієрія. Широкі 
піщані пляжі в Паралія Катеріні щороку притягують до себе 
величезну кількість бюджетних відвідувачів. Чисті піски, 
блакитні води і прекрасні морські мілини цієї місцевості, 
що тягнуться на кілька кілометрів, вже протягом багатьох 
років мають відзнаку блакитного прапора Євросоюзу. 
Відпочинок на морі  
 

 
10 липня – понеділок  
Відпочинок на морі до 12.00   
 
 

11 липня – вівторок 
20:00 – повернення до Києва 
 

 
 

  

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 

тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

 
Вартість: 545 євро. Включає: 

 
✓ проїзд на комфортному автобусі 
✓ відвідини УСІХ міст, зазначених у 

програмі туру 
✓ готелі*** (розміщення у 2-місних 

номерах)  
✓ туристичні податки у готелях (city-tax) 
✓ користування системою Аудіо-гід 

 

 
Додатково: 

 
➢ вечері (12€) 
➢ 10€ - Covid страхування (15€ - туристам від 

60 років) 
 

 

 
Формування групи здійснюється  до  05 червня 

 
 

http://www.euroways.com.ua/

